



PRZEKAZUJĘ DO REALIZACJI	
1. KIEROWNIK REFERATU	M. Zarys
2. PRACOWNIK ODPOWIEDZIALNY	p. M. Jastrówska + M. Gataudziej
3. DO WIADOMOŚCI	Jeszkwice, 28.03.2018

Zebranie wiejskie dnia 28.03.2018 r w miejscowości Jeszkwice

I termin zebrania godz. 18:00 - brak ogółu. Sporządzanie listy obecności .
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu zebrania wiejskiego.

Przedstawienie porządku zebrania

- 1) Sprawozdanie z działań Sołtysa w 2017 roku.
- 2) Zmiany w funduszu sołeckim na rok 2018 roku .
- 3) Sprawy różne.

II termin zebrania godz. 18:15

Pani Sołtys wita zebranych mieszkańców oraz gości szczególnych takich jak: Pana Zarasia sekretarza gminy w zastępstwie za Wójta Gminy Czernicy oraz Pana Romana Potockiego Starostę Powiatu wrocławskiego.

Ad 1) Przedstawienie działań Sołtysa z 2017 roku z podziałem na miesiące.

Ad 2) Podjęcie uchwały w związku ze zmianą przeznaczenia środków z funduszu sołeckiego.

Z zadania pod nazwą "Utworzenie miejsca spotkań dla mieszkańców przy świetlicy" na kwotę 4000zł zrezygnowano z przyczyn wynikłych w ostatnim czasie mianowicie konieczne będzie przesunięcie placu zabaw i ogrodzenia oraz siłowni ze względów zmiany przepisów dotyczących placu zabaw. Kwotę z tego zadania podzielono na poniższe zadania

- 3000 zł pln - Imprezy integracyjne
- 1000 zł pln - Doposażenie Świetlicy

30 os.-za 0 os.-przeciw 0 os.-wstrzymało się.

Uchwała z zebrania stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Zapytanie mieszkańców na temat kosztów związanych z przeniesieniem placu zabaw zgodnie z istniejącymi warunkami zabudowy .Informacja na temat finansowania i przeznaczonych środków przez Gminę na wyżej wymienioną inwestycję .Prośba mieszkańców o zabezpieczenie placu zabaw na czas przeniesienia w celu uniknięcia wypadku bądź utraty zdrowia przez ewentualnych uczestników .Prośba do p. Sekretarza o zamknięcie Placu zabaw na czas prac.

Ad 3)

Pytanie nr 1)

Remont nawierzchni ulic Międzywałowa oraz Kanałowa oraz modernizacja mostu przy Elektrowni wodnej Janowice .Mieszkańcy zostali poinformowani przez p. Sekretarza o bardzo dużej ilości dróg ,które to należało by remontować z budżetu gminy ,który to jest w jakiś sposób ograniczony możliwościami finansowymi .I niestety jest jakaś kolejność ustanowiona przed gminę .Pan Radny Piotr Zakręta Informuje zebranych na temat problemów związanych z odwodnieniem na ulicy

Międzywałowej.

Pytanie nr 2)

Remont lub zabezpieczenie wałów przeciwpowodziowych na końcu ulicy Międzywałowej.

Pan Zaraś informuje zebranych o projekcie wstępnych prac przy wałach w celu wzmocnienia.(Dolnośląski Urząd Melioracji)

Pytanie nr 3)

Miejsce spotkań na ulicy Zielonego Dębu-postęp prac.

Pani Sołtys informuje zebranych na temat warunków na działce ,o przechodzących tam instalacjach

gazowych ,które to wiążą się z opóźnieniem realizacji planów.Informacja na temat warunków PGNiG w celu zagospodarowania działki pod miejsce spotkań.

Pytanie nr 4)

Ulica Zielonego Dębu -prośba o remont nawierzchni która to jest w coraz gorszym stanie.

Pan Zaraś informuje o inwestycjach gminnych związanych z remontem dróg gminnych .

Pytanie nr 5)

Prośba o zmianę nawy ulicy z tyłu działki posesji na ulicy Głównej 12 czyli nr 12 a,12b,12c,12d na które to dojazd został wybudowany na granicy miejscowości Jeszkowice i Czernica zaraz za przystankiem autobusowym na ulicy Jelczańskiej .Informacja pani Sołtys o zmianie nazwy ulicy na ul.Wspólną która to została już zatwierdzona w gminie jak również została zamówiona tabliczka z nazwą ulicy .Obecnie czekamy tylko na montaż tabliczki,na wszystkich portalach informacyjnych nazwa została już zmieniona.

Pytanie nr 6)

Pomysł postawienia słupków przy jezdni na ulicy głównej przy sklepie spożywczym Rabat-skąd wziął się pomysł. Pan Starosta informuje zebranych iż wniosek o postawieni słupków został złożony przez mieszkańców.

Pan Potocki opowiada o inwestycjach dróg miejscowych w gminie,o sieci ścieżek rowerowych oraz przeznaczeniu funduszy na drogi przez starostwo jak również o obecnych objazdem drogi 455 przez Dobrzykowice związanych z remontem ów drogi. Poinformował mieszkańców o możliwości sfinansowania przez starostwo parkingu przy Placu Zabaw który to mógłby znajdować się poza ogrodzeniem placu przylegając do niego jak i do ulicy głównej pod warunkiem przesunięcia ogrodzenia na wystarczającą odległość umożliwiającą inwestycję.Starosta powiadomił również o wyborze nowego Komendanta Wojewódzkiego.

Pytanie nr 7)

Prośba mieszkańców o doposażenie Świetlicy w system klimatyzacji.

Pan Zakręta informuje zebranych o wstępnym kosztorysie oraz o braku możliwości dofinansowania choćby częściowego przez gminę .

Brak pytań ogółu .Zamknięcie Zebrania.

Protokolant Birnbaum Barbara

UCHWAŁA NR 1/2018
Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA JESZKOWICE
z dnia 28.03. 2018 r.

w sprawie: zmiany w realizacji zadań w ramach funduszu sołectkiego na 2018 rok

Na podstawie art. 36 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tj. Dz. U. 2016poz. 446) oraz art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 21 lutego 2014 r. o funduszu sołectkim (Dz. U. z 2014 poz. 301) oraz § 48 ust. 1 Statutu Sołectwa Jeszkowice, **uchwała, co następuje :**

§ 1

Przyjmuje się do realizacji w ramach funduszu sołectkiego następujące zadania:

L.p.	Nazwa zadania	Kwota
1.	Uzupełnienie piasku na placu zabaw	3000,00 zł
2.	Wysokie ogrodzenie zabezpieczające bramki do piłki nożnej	4000,00 zł
3.	Serwis kosiarki + paliwo	2960,24 zł
4.	Imprezy integracyjne	11000,00 zł
5.	Doposażenie świetlicy	6000,00 zł
6.	Projekt parku rekreacji dla mieszkańców na dz. Nr. 342/13	6000,00 zł
7.	Projekt oświetlenia na ul. Bażantowej	6000,00 zł

Uzasadnienie:

Na zebraniu wiejskim w dniu 28.03.2018 r. zmieniono zadania do realizacji w 2018 roku na terenie sołectwa zgodnie z wolą mieszkańców.

§2

Wykonanie uchwały powierza się Sołtysowi.

§3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.


SOŁTYS WSI
JESZKOWICE
Małgorzata Zabawska